



贯彻十九大 建设大花园



省委建设法治浙江工作领导小组 督查组来我县调研

本报讯 (记者 唐文楷) 8月31日,省委建设法治浙江工作领导小组督查组来我县调研法治建设工作建设情况并召开座谈会,市政协副主席周庆,县委副书记、县长鲁霞光,县委副书记、政法委书记余尧正,政协副主席席谷声参加座谈。

座谈会上,鲁霞光汇报了我县创建法治县(市、区)工作先进单位情况。他说,我县紧紧围绕政治坚定这个核心,着力提高法治开化建设水平,将法治建设作为推动绿色发展的重要保障;紧紧围绕依法行政这个主题,致力建设法治政府,不断提高政府管理和服务水平;紧紧抓住公平正义这条“生命线”,全面提升司法公信力,牢固树立公平清正的执法

理念,坚决守护执法底线;紧紧抓住法治建设这个重点,着力提升基层治理水平,始终把法治建设作为基层治理的内在要求和基本准则,确保社会充满活力,最大程度增进民生福祉;紧紧围绕法治社会这个目标,结合县委、县政府中心工作,解放思想、大胆创新,在实干中探索法治工作新路子。

听取汇报后,省政协副主席、办公厅主任王喜法充分肯定了开化在法治工作中取得的成就。他认为,开化全面推进依法行政,正确处理了依法治国与依规治党的关系,严格规范、公正文明执法,法治政府建设成效显著;司法改革稳步推进,改革的成效已经显现;法治氛围浓厚,群众遵法、学法、守法、用法的意识较强;

法治建设的基础扎实,满足了广大人民群众对民主法治的需求。

王喜法指出,全面依法治国是中国特色社会主义的本质要求和重要保障,是历史的必然,是时代的要求,是大势所趋。法治是浙江核心竞争力的重要组成部分,法治竞争力是一种更基本更深层更持久的力量,我们必须培育掌握并运用好法治的力量。当前,法治浙江建设面临前所未有的历史机遇,站在了新的历史起点上,在工作中要保持战略定力,秉持“浙江精神”,通过强化党的领导,强化问题导向,强化队伍建设,强化项目建设,变务虚为务实,开拓创新,砥砺奋进,在法治建设方面取得更大成就。

小桥头片区城改动态

鲁霞光在调研小桥头片区征收改建工作时强调

坚定信心 一鼓作气 坚决打响打好打赢攻坚战

本报讯 (记者 汪宇露) 8月31日是小桥头片区征收改建集中签约第6天。当天上午,县委副书记、县长鲁霞光深入小桥头片区征收改建征迁现场,了解工作进展情况,看望征收一线干部。县领导郑东清、邵晓航、程君标等参加。

在小桥头片区征收办公室,鲁霞光走进各个工作组,与工作人员一一握手交流,对他们的努力付出表示感谢,并鼓励大家继续发挥吃苦耐劳、连续作战精神,一鼓作气、再接再厉,确保征收任务如期完成。面对前来咨询的被征收户,鲁霞光为他们答疑解惑,并多次表态,小桥头片区改建政策公开透明,实施阳光操作,没有口袋协议,没有人情补偿,确保公平、公正、公开。

座谈会上,在听取相关汇报和交流后,鲁霞光对小桥头片区征收工作所取得的阶段性成果表示充分肯定。他指出,小桥头片区签约工

作开局好、势头好、合力好、氛围好,这是全县上下共同努力,特别是广大被征收户大力支持的结果。各级各部门要进一步统一思想认识,抓住好势头,对照目标任务乘势而上,坚决打响、打好、打赢这场攻坚战。

就做好下一步工作,鲁霞光强调,要保证政策公平、保证资金到位、保证建设进度、保证工程质量,发挥指挥部牵头抓总作用,研究、评估、分析被征收户的心理状态,主动服务,积极争取他们的配合与支持;要多渠道、多方式、多途径攻坚难点,集中人力和精力,及时研究破解工作中遇到的困难和问题;要强化合力,紧盯属地乡镇、重点包干单位、重点人群等,加快工作进度,确保按时完成包干任务;要加大督查和宣传力度,进一步强化工作保障,营造良好氛围,同时注重依法依规,全程依法推进征收签约工作,保持社会和谐稳定的良好局面。

“山海协作 桐开山水情” 文化旅游推介活动拉开序幕

本报讯 (记者 刘祺然) 撑一把纸伞、走进山水人家……8月31日,“山海协作 桐开山水情”走进桐乡文化旅游推介活动在桐乡钱塘新世纪大酒店拉开序幕,桐乡市领导沈根潮,开化县领导方铭、陈炳荣等出席活动。

据了解,“山海协作 桐开山水情”走进桐乡文化旅游推介活动由桐乡市人民政府和开化县人民政府共同主办,旨在深入推进“八八战略”之“山海协作”篇,加强桐乡、开化两地之间文化旅游交流,推动两地文化旅游在更大范围、更广领域、更高层次的深度协作,加快桐开山海协作生态旅游文化产业示范区建设,念好“山

海经”,唱响“协作曲”,共同将“绿水青山”打造成为“金山银山”。

桐乡市副市长沈根潮在致辞中说,开化生态优良、环境优美,自2012年开化与桐乡签订《山海协作合作协议》以来,两地在政治、经济、文化、旅游等各领域展开了深层次的合作。本次“山海协作 桐开山水情”走进桐乡文化旅游推介活动旨在推动桐乡与开化两地在旅游资源开发、招商引资、宣传推广、客源互送等方面建立更加紧密的合作,共同促进两地文旅产业共同发展。

副县长方铭在致辞中希望,两地以此次活动为契机,进一步加深文化旅游交流,推动在更大

范围、更广领域、更高层次的深度协作,念好“山海经”、唱响“协作曲”,共同将“绿水青山”打造成为“金山银山”。

青蚶、气糕、苏庄炊粉……活动现场,经过一番视觉、听觉、味觉的轮番轰炸,现场来宾均被开化的美景、美食深深吸引,将整个活动推向了高潮。

推介会上,县政府邀请了10位开化在嘉兴的乡贤代表,10位嘉兴市知名人士担任开化全域旅游宣传推广大使。桐乡市和开化县就两地战略合作进行深入交流,签订了两地旅游战略合作框架协议、工会疗休养合作协议。

我县事业单位和国有企业 公车移交封存

为全面推进公务用车制度改革工作,根据《开化县事业单位公务用车制度改革实施意见》和《开化县国有企业公务用车制度改革实施意见》要求,8月31日,我县事业单位和国有企业涉改取消车辆全部集中移交至县机关公务用车保障管理中心统一封存。

记者 胡萍
通讯员 杨绥昌 李刚 摄



挂图作战 责任到人

县住建局争当征迁排头兵

本报讯 (记者 郑宏亮) “你们这组涉及征迁的危旧房还有多少户没有签约?”“户主还有哪些政策上的困惑?”8月26日上午,记者在小桥头片区征收组办公室看到,县住建局专班工作人员余立新正在了解当前征迁相关工作进展情况。“从签约开始,我们专班就在一线现场,每天都有专人负责征迁户签约资料审核,为前来咨询相关政策的征迁户答疑解惑。”余立新说。

据了解,县住建局包干小桥头片区征收社会关系户共49户,在全县包干单位中数量排名第二。自小桥头片区征迁签约工作启动以来,县住建局建立四级联动责任制,局主要领导负总责,分管

领导具体牵头,科室负责人和社区关系户责任人全面跟进,实行一对一签约服务,诚心沟通疏导,掌握征迁诉求,消除观望心理,力争在最短时间内签订征迁安置协议。

在县住建局大厅里,记者看到墙上挂着一幅醒目的小桥头片区征收社会关系户作战图,每天更新工作完成情况。“针对每天签约完成情况,每天开碰头会。”县住建局相关负责人介绍。

“截至8月29日,县住建局包干小桥头片区征收社会关系户已签约27户(含两户危旧房),签约率55.1%。”县住建局局长刘福林表示,下一步,县住建局将围绕目标要求,力争9月14日之前完成签约目标任务。